## 日本蚕糸学会 入会・退会・変更 申込書

## 日本蚕糸学会会長殿

日本蚕糸学会について 入会・退会・変更(いずれかを選択)したく、以下のとおり申し込みます。

項目		名簿掲載	記入欄
申込年月日		_	
入会年度		_	会費年度:1月1日~12月31日
会員種別		掲載	正 会 員 (年会費 6,500円)
学生	学年	_	永年会員(年会費 3,000円)
	指導教官	_	学生会員(年会費 3,000円)
氏名		掲載	海外会員(年会費 7,000円)
ふりがな			団体会員 (年会費 12,000円)
ローマ字		掲載	団体会員 A (年会費 25,000円)
生年月日			
性別		_	
所属(勤務)先	名称	可•否	
	住所	可•否	〒
	電話	可・否	
	ファックス	可・否	
	E-mail	可・否	
自宅	住所	可•否	〒
	電話	可•否	
	ファックス	可・否	
	E-mail	可・否	
会誌送付先		_	所属先 ・ 自宅 (いずれかを選択)
専門分野		_	
他の加入学会		_	

本様式に記入し、電子メールまたはファックス、郵送にて日本蚕糸学会事務局宛にお送りください。

日本蚕糸学会事務局:〒305-8634 つくば市大わし 1-2 **国立研究開発法人農業・食品産業技術総合研究機構内** 電話・ファックス: 029-838-6056, E-mail: jsss@silk.or.jp

記入上の注意:入会・退会・変更のいずれかを選択し、入会の場合は全項目を、退会の場合は氏名と住所を、変更の場合は氏名と該当項目をご記入ください。所属先や自宅住所等については、会員名簿への掲載の可否を選択してください。

会費納入:入会の場合は本申込と同時に,郵便振替または銀行振込,現金書留のいずれかの方法で会費 を納入してください。

【郵便振替の場合】口座番号:00120-7-88429, 加入者名:一般社団法人日本蚕糸学会

【銀行振込の場合】銀行名:筑波銀行, 支店名:つくば営業部、 口座:普通口座 0682591

加入者名:一般社団法人日本蚕糸学会